
1 
 

Nr. 708/18.01.2023 

STUDIUL PRIVIND TENDINȚELE ÎNREGISTRATE PE PIAȚA MUNCII, 

ÎN VEDEREA ADAPTĂRII OFERTEI EDUCAȚIONALE A 

 UNIVERSITĂȚII „VASILE ALECSANDRI” DIN BACĂU 

 

         Ancheta s-a realizat în perioada 05.12.2022 - 17.01.2023  folosindu-se ca tehnică de lucru 

chestionarul, administrat prin email. 

        În cadrul Anchetei privind gradul de inserție pe piața muncii, promoția 2022, absolvenții 

noștri investigați au menționat denumirea entităților economice care au angajat tineri absolvenți 

din această promoție. Drept urmare, eșantionul anchetei privind tendințele înregistrate pe piața 

muncii , în vederea adaptării ofertei educaționale a UVAB, a fost alcătuit din angajatori care au 

avut disponibilitatea de a răspunde solicitării noastre de a completa chestionarul utilizat ca 

instrument de lucru.  

În consecință, am reușit să obținem răspunsuri de la 21 de angajatori, comparativ cu ancheta 

din anul 2021, unde am avut răspuns din partea a 22 de firme. 

Respondenții la chestionarul actual (2022) aparțin formei de proprietate privată, în proporție de 

38,10%  iar diferența de 61,90% este distribuită în proprietatea de stat. Comparativ, ancheta 

desfășurată anterior (în anul 2021), evidenția o repartiție a respondenților în care forma de 

proprietate privată se aflau 63,64% iar diferența de 36,36% aparținea proprietății de stat. 

Tabel nr.1 

 

Ani 

 

                                       

 

TOTAL 

de stat privată  

2022 13 

61,90% 

8 

38,10% 

21 

100% 

2021 8 

36,36% 

14 

63,64% 

22 

100% 

Diferențe +25,54% -25,54% - 

 

-în anul 2022 avem o creștere de 25,54% procente pentru sectorul de stat echivalentă cu scăderea de 

25,54% pentru sectorul privat față de anul 2021. 
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Reprezentare grafică 

 

 

Tabel nr.2 

Mărimea firmelor investigate 

 

Ani 

Sub 

10 angajați 

11-50 

angajați 

51-100 

angajați 

101-250 

angajați 

251-500 

angajați 

Peste 

500 angajați 

Total 

angajatori 

2022 7 

33,34% 

7 

33,34% 

2 

9,52% 

2 

9,52% 

2 

9,52% 

1 

4,76% 

21 

100% 

2021 6 

27,27% 

5 

22,72% 

2 

9,09% 

1 

4,55% 

2 

0,09% 

6 

27,26% 

22 

100% 

Diferențe +6,07% +10,62% +0,43% +4,97% +9,43% -22,50% - 
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Reprezentare grafică 

 

 

-pentru firmele sub 10 angajați procentul este 33,34% în creștere cu 6,07% față de 2021; 

- pentru firmele cu 11-50 angajați procentul este 33,34% în creștere cu 10,62% față de 2021; 

- pentru firmele cu 51-100 angajați procentul este 9,52%  în creștere cu 0,43% față de 2021; 

- pentru firmele cu 101-250 angajați procentul este 9,52% în creștere cu 4,97% față de 2021; 

- pentru firmele cu 251-500 angajați procentul este 9,09% în creștere cu 9,43% față de 2021; 

-iar pentru firmele cu peste 500 angajați procentul este 4,76% în scădere cu 22,50% față de 2021. 

 

Prima parte a chestionarului a fost creată pentru a obține date despre numărul de persoane angajate cu 

studii superioare.  

Din răspunsurile la primul item se evidențiază numărul de persoane angajate cu studii superioare în 

cadrul firmelor respondente. 

Tabel nr.3 

 

Nr.crt. 

 

Număr angajați 

cu studii superioare 

 

Număr firme 

angajatoare 

1. 11 1 

2. 8 1 

1 2 3 4 5 6

Anul 2022 33.34% 33.34% 9.52% 9.52% 9.52% 4.76%

Anul 2021 27.27% 22.72% 9.09% 4.55% 0.09% 27.26%
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3. 7 2 

4. 4 1 

5. 2 4 

6. 1 4 

7. 0 8 

 Total firme 21 

Reprezentare grafică 

 

-1 firmă confirmă angajarea a 11 persoane cu studii superioare; 

-1 firmă confirmă angajarea a 8 persoane cu studii superioare; 

-2 firme confirmă angajarea a 7 persoane cu studii superioare; 

-1 firmă confirmă angajarea a 4 persoane cu studii superioare; 

-4 firme confirmă angajarea a 2 persoane cu studii superioare; 

-4 firme confirmă angajarea a 1 persoană cu studii superioare; 

-8 firme declară că nu au angajat nicio persoană cu studii superioare. 

 

Din răspunsurile la al doilea item se evidențiază numărul de absolvenți ai Universității „Vasile  

Alecsandri” din Bacău care au fost angajați. 

 

 

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9

11

8

7

4

2

1

0

Angajați cu studii superioare



5 
 

Tabel nr.4 

 

Nr.crt. 

Număr de studenți absolvenți ai  

Universității „Vasile Alecsandri” din Bacău 

care sunt angajați 

 

Număr firme 

angajatoare 

3. 10 1 

5. 7 1 

4. 6 1 

2. 5 1 

1. 3 1 

6. 2 2 

7. 1 2 

8. 0 12 

 Total firme 21 

Reprezentare grafică 

 

-1 firmă declară că au 10 persoane angajate absolvenți ai Universității „Vasile Alecsandri” din 

Bacău; 

-1 firmă declară că au 7 persoane angajate absolvenți ai Universității „Vasile Alecsandri” din 

Bacău; 

-1 firmă declară că au 6 persoane angajate absolvenți ai Universității „Vasile Alecsandri” din 

Bacău; 

-1 firmă declară că au 5 persoane angajate absolvenți ai Universității „Vasile Alecsandri” din 

Bacău; 
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-1 firmă declară că au 3 persoane angajate absolvenți ai Universității „Vasile Alecsandri” din 

Bacău; 

-2 firme declară că au 2 persoane angajate absolvenți ai Universității „Vasile Alecsandri” din 

Bacău; 

-2 firme declară că au 1 persoană angajată absolventă a Universității „Vasile Alecsandri” din 

Bacău; 

-12 firme declară că nu au  angajat absolvenți ai Universității „Vasile Alecsandri” din Bacău; 

 

Din răspunsurile la al treilea  item se evidențiază numărul de absolvenții ai Universității „Vasile 

Alecsandri” din Bacău angajați pe specializarea absolvită. 

Tabel nr.5 

 

Nr.crt. 

Număr de studenți absolvenți ai  

Universității „Vasile Alecsandri” din Bacău 

 angajați în specializarea absolvită 

 

Număr firme 

angajatoare 

1. 7 1 

2. 4 2 

3. 2 2 

4. 1 2 

5. 0 14 

 Total firme 21 

Reprezentare grafică 
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- 1 firmă declară că are 7 absolvenți ai Universității „Vasile Alecsandri” din Bacău 

angajați în specialitatea absolvită; 

- 2 firme declară că au 5 absolvenți ai Universității „Vasile Alecsandri” din Bacău 

angajați în specialitatea absolvită; 

- 2 firme declară că au 2 absolvenți ai Universității „Vasile Alecsandri” din Bacău 

angajați în specialitatea absolvită; 

- 2 firme declară că au 1 absolvent al Universității „Vasile Alecsandri” din Bacău 

angajați în specialitatea absolvită; 

- 14  firme declară că nu au absolvenți ai Universității „Vasile Alecsandri” din Bacău 

angajați în specialitatea absolvită. 

Din răspunsurile la al patrulea item s-a realizat o cuantificare a persoanelor care au fost angajate 

de către firme în ultimul an. 

 

Nr.crt. 

Personal estimat/declarat de către firme 

pentru angajare în ultimul an 

 

Număr firme 

angajatoare 

1. 11 1 

2. 8 1 

3. 7 2 

4. 4 1 

5. 1 4 

6. 0 8 

 Total firme 21 

 

- 1 firmă a declarat că a angajat 11 angajați în ultimul an; 

- 1 firmă a declarat că a angajat 8 angajați în ultimul an; 

- 2 firme au declarat că au angajat 7 angajați în ultimul an; 

- 1 firmă a declarat că a angajat 4 angajați în ultimul an; 

- 4 firme au declarat că au angajat 1 angajat în ultimul an; 

- 8 firme au declarat că nu au angajat niciun angajat în ultimul an. 
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Reprezentare grafică 

 

 

 

Din răspunsurile la itemul cinci s-a încercat o estimare a persoanelor care vor fi recrutate de 

către firme pentru următorii 3-5 ani. 

 

Nr.crt. 

Persoane estimate de către firme 

pentru angajare în 

următorii 3-5 ani 

 

Numărul firme 

angajatoare 

1. 36 1 

2. 30 1 

3. 12 1 

4. 10 4 

5. 6 1 

6. 5 2 

7. 3 3 

8. 2 2 

9. 1 2 

10. 0 4 

 Total firme 21 

 

Rezultatele sunt expuse în ordine descrescătoare în funcție de angajările estimate de firme: 

-1 firmă estimează că în următorii 3-5 ani va angaja până la 36 de persoane; 
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-1 firmă estimează că în următorii 3-5 ani va angaja până la 30 de persoane; 

-1 firmă estimează că în următorii 3-5 ani va angaja până la 12 persoane; 

-4 firme estimează că în următorii 3-5 ani va angaja până la 10 persoane; 

-1 firmă estimează că în următorii 3-5 ani va angaja până la 6 persoane; 

-2 firme estimează că în următorii 3-5 ani va angaja până la 5 persoane; 

- 3 firme estimează că în următorii 3-5 ani va angaja până la 13 persoane; 

-2 firme estimează că în următorii 3-5 ani va angaja până la 2 persoane; 

-2 firme estimează că în următorii 3-5 ani va angaja până la 1 persoană; 

-4 firme pentru următorii 3-5 ani nu au estimate angajări. 

Reprezentare grafică 

 

 

Prin raportare la al cincilea item: „Care sunt specializările pentru care considerați că veți avea nevoie 

de absolvenți cu studii superioare în următorii 3-5 ani?” sunt redate următoarele răspunsuri: 

Tabel nr.6 

 

Nr.crt 

 

Specializarea/Domeniul 

Număr 

angajatori 

1. inginerie 12 

2. economie 3 

0 0.5 1 1.5 2 2.5 3 3.5 4 4.5

36

30

12

10

6

5

3

2

1

0

Estimare de către firme
pentru angajare în următorii 3-5 ani
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3. învățământ 2 

4. psihologie 2 

5. contabilitate și informatică de gestiune 2 

6. kinetoterapie 2 

7. asistență socială 1 

8. teologie ortodoxă 1 

9. marketing 1 

10. juridic 1 

11. zootehnie 1 

12. informatică 1 

13. arhitectură/urbanism 1 

14. terapie ocupațională 1 

15. muzeografie 1 

 

 

Răspunsurile la itemul șase: „Pregătirea profesională a absolvenților Universității „Vasile 

Alecsandri” din Bacău, evidențiază modul în care angajatorii evaluează pregătirea absolvenților 

Universității „Vasile Alecsandri” din Bacău s-au primit următoarele răspunsuri: 

 

Pregătire de 

specialitate- 

teoretică 

 

foarte 

bună 

 

bună 

 

acceptabilă 

 

slabă 

 

foarte  

slabă 

 

TOTAL 

Răspunsuri 

angajator 

2022/2021 

8 

38,10% 

12 

57,14% 

0 

0% 

1 

4,76% 

0 

0% 

21 

100% 

15 

68,18% 

4 

18,18% 

2 

9,10% 

1 

4,54% 

- 22 

100% 

Diferențe -30,08% +38,96% -9,10% +0,22% - - 

 

Rezultatele sunt prezentate în ordine descrescătoare: 

- 12 firme reprezentând 57,14% consideră pregătirea de specialitate teoretică „ bună”, în creștere 

cu 38,96% comparativ cu anul 2021; 

- 8 firme reprezentând 38,10% consideră pregătirea de specialitate teoretică „foarte bună”, în 

scădere cu 30,08% comparativ cu anul 2021; 
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-  1 firmă reprezentând 4,76% consideră pregătirea de specialitate teoretică „slabă”, în creștere 

cu 0,22% comparativ cu anul 2021; 

- niciun angajator/firmă  nu a evaluat pregătirea de specialitate teoretică ca fiind „acceptabilă” și  

„foarte slabă”. 

 

Pregătire de 

specialitate- 

practică 

 

foarte 

bună 

 

bună 

 

acceptabilă 

 

slabă 

 

foarte  

slabă 

 

TOTAL 

Răspunsuri 

angajator 

2022/2021 

6 

28,57% 

8 

38,10% 

5 

23,81% 

2 

9,52% 

0 

0% 

21 

100% 

11 

50% 

6 

27,27% 

2 

9,10% 

3 

13,63% 

 

- 

22 

100% 

Diferențe -21,43% +10,83% +14,71% -4,11% - - 

 

Rezultatele sunt prezentate în ordine descrescătoare: 

- 8 firme reprezentând 38,10% consideră pregătirea de specialitate - practică „ bună”, în creștere 

cu 10,83% comparativ cu anul 2021; 

- 6 firme reprezentând 28,57% consideră pregătirea de specialitate - practică „foarte bună”, în 

scădere cu 21,43% comparativ cu anul 2021; 

- 5 firme reprezentând 23,81% consideră pregătirea de specialitate - practică „acceptabilă”, în 

creștere cu 14,71% comparativ cu anul 2021; 

- 2 firme reprezentând 9,52% consideră pregătirea de specialitate - practică „slabă”, în scădere 

cu 4,11% comparativ cu anul 2021; 

- niciun angajator/firmă  nu a evaluat pregătirea de specialitate - practică ca fiind „foarte slabă”. 

 

 

Utilizarea 

calculatorului/ 

a tehnologiei 

informațiilor și 

comunicației 

 

foarte 

bună 

 

bună 

 

acceptabilă 

 

slabă 

 

foarte  

slabă 

 

TOTAL 

Răspunsuri 

angajator 

2022/2021 

11 

52,38% 

7 

33,33% 

3 

14,29% 

0 

0% 

0 

0% 

21 

100% 

14 

63,63% 

6 

27,27% 

2 

9,10% 

- - 22 

100% 

Diferențe -11,25% +6,06% +5,19% - - - 
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Rezultatele sunt prezentate în ordine descrescătoare: 

- 11 firme reprezentând 52,38% consideră utilizarea calculatorului/a tehnologiei informațiilor și 

comunicației „foarte bună”, în scădere cu 11,25% comparativ cu anul 2021; 

- 7 firme reprezentând 33,33% consideră utilizarea calculatorului/a tehnologiei informațiilor și 

comunicației „ bună”, în creștere cu 6,06% comparativ cu anul 2021; 

- 3 firme reprezentând 14,29% consideră utilizarea calculatorului/a tehnologiei informațiilor și 

comunicației „ acceptabilă”, în creștere cu 5,19% comparativ cu anul 2021; 

- niciun angajator/firmă  nu a evaluat utilizarea calculatorului/a tehnologiei informațiilor și 

comunicației ca fiind „slabă” și  „foarte slabă”. 

 

 

Comunicare 

eficientă 

 

foarte 

bună 

 

bună 

 

acceptabilă 

 

slabă 

 

foarte  

slabă 

 

TOTAL 

Răspunsuri 

angajator 

2022/2021 

9 

42,86% 

8 

38,10% 

4 

19,04% 

0 

0% 

0 

0% 

21 

100% 

15 

68,18% 

5 

22,72% 

2 

9,10% 

- - 22 

100% 

Diferențe -25,32% +15,38% +9,94% - - - 

 

Rezultatele sunt prezentate în ordine descrescătoare: 

- 9 firme reprezentând 42,86% consideră comunicarea eficientă „foarte bună”, în scădere cu 

25,32% comparativ cu anul 2021; 

- 8 firme reprezentând 38,10% consideră comunicarea eficientă „ bună”, în creștere cu 15,38% 

comparativ cu anul 2021; 

- 4 firme reprezentând 19,04% consideră comunicarea eficientă „ acceptabilă”, în creștere cu 

9,94% comparativ cu anul 2021; 

- niciun angajator/firmă  nu a evaluat comunicarea eficientă ca fiind „slabă” și  „foarte slabă”. 

 

 

 

Comunicare 

în limbi 

străine 

 

foarte 

bună 

 

bună 

 

acceptabilă 

 

slabă 

 

foarte  

slabă 

 

TOTAL 

Răspunsuri 

angajator 

2022/2021 

7 

33,33% 

9 

42,86% 

4 

19,04% 

1 

4,76% 

0 

0% 

21 

100% 

8 

36,36% 

7 

31,82% 

6 

27,27% 

1 

4,54% 

- 22 

100% 
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Diferențe -3,03% +11,04% -8,23% +0,22% - - 

 

Rezultatele sunt prezentate în ordine descrescătoare: 

- 9 firme reprezentând 42,86% consideră comunicarea în limbi străine „ bună”, în creștere cu 

11,04% comparativ cu anul 2021; 

- 7 firme reprezentând 33,33% consideră comunicarea în limbi străine „foarte bună”,  în scădere 

cu 3,03% comparativ cu anul 2021; 

- 4 firme reprezentând 19,04% consideră comunicarea în limbi străine „ acceptabilă”,  în scădere 

cu 8,23% comparativ cu anul 2021; 

- 1 firmă reprezentând 4,76% consideră comunicarea în limbi străine „ slabă”,  în creștere cu 

0,22% comparativ cu anul 2021; 

- niciun angajator/firmă  nu a evaluat comunicarea în limbi străine ca fiind „foarte slabă”. 

 

Lucrul  

în 

echipă 

 

 

foarte 

bună 

 

bună 

 

acceptabilă 

 

slabă 

 

foarte  

slabă 

 

TOTAL 

Răspunsuri 

angajator 

2022/2021 

10 

47,62% 

10 

47,62% 

1 

4,76% 

0 

0% 

0 

0% 

21 

100% 

13 

59,08% 

7 

31,82% 

2 

9,10% 

- - 22 

100% 

Diferențe -11,46% +15,80% -4,64% - - - 

Rezultatele sunt prezentate în ordine descrescătoare: 

- 10 firme reprezentând 47,62% consideră  lucrul în echipă „foarte bun”, în scădere cu 11,46% 

comparativ cu anul 2021; 

- 10 firme reprezentând 47,62% consideră  lucrul în echipă „bun”, în creștere cu 15,80% 

comparativ cu anul 2021; 

- 1 firmă reprezentând 4,76% consideră  lucrul în echipă „acceptabil”, în scădere cu 4,64% 

comparativ cu anul 2021; 

- niciun angajator/firmă  nu a evaluat lucrul în echipă ca fiind „slab” și  „foarte slab”. 

 

 

Management 

 

foarte 

bună 

 

bună 

 

acceptabilă 

 

slabă 

 

foarte  

slabă 

 

TOTAL 

Răspunsuri 

angajator 

8 

38,10% 

6 

28,57% 

7 

33,33% 

0 

0% 

0 

0% 

21 

100% 
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2022/2021 9 

40,90% 

7 

31,82% 

4 

18,18% 

2 

9,10% 

- 22 

100% 

Diferențe -2,80% -3,25% +15,15% -9,10% - - 

 

Rezultatele sunt prezentate în ordine descrescătoare: 

- 8 firme reprezentând 38,10% consideră  managementul „foarte bun”, în scădere cu 2,80% 

comparativ cu anul 2021; 

- 7 firme reprezentând 33,33% consideră  managementul „acceptabil”, în creștere cu 15,15% 

comparativ cu anul 2021; 

- 6 firme reprezentând 28,57% consideră  managementul „bun”, în scădere cu 3,25% comparativ 

cu anul 2021; 

- niciun angajator/firmă  nu a evaluat managementul ca fiind „slab” și  „foarte slab”. 

 

Rezolvarea 

de probleme 

 

foarte 

bună 

 

bună 

 

acceptabilă 

 

slabă 

 

foarte  

slabă 

 

TOTAL 

Răspunsuri 

angajator 

2022/2021 

7 

33,33% 

8 

38,10% 

6 

28,57% 

0 

0% 

0 

0% 

21 

100% 

12 

54,55% 

6 

27,27% 

3 

13,64% 

1 

4,54% 

- 22 

100% 

Diferențe -21,22% +10,83% +14,93% -4,54% - - 

 

Rezultatele sunt prezentate în ordine descrescătoare: 

- 8 firme reprezentând 38,10% consideră  rezolvarea de probleme „ bună”, în creștere cu 10,83% 

comparativ cu anul 2021; 

- 7 firme reprezentând 33,33% consideră  rezolvarea de probleme „ foarte bună”, în scădere cu 

21,22% comparativ cu anul 2021; 

- 6 firme reprezentând 28,57% consideră  rezolvarea de probleme „ acceptabilă”, în creștere cu 

14,93% comparativ cu anul 2021; 

- niciun angajator/firmă  nu a evaluat rezolvarea de probleme ca fiind „slabă” și „foarte slabă”. 

 

 

Inițiativă și 

antreprenoriat 

 

 

foarte 

bună 

 

bună 

 

acceptabilă 

 

slabă 

 

foarte  

slabă 

 

TOTAL 

Răspunsuri 

angajator 

5 

23,81% 

8 

38,10% 

7 

33,33% 

1 

4,76% 

0 

0% 

21 

100% 
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2022/2021 8 

36,36% 

5 

22,73% 

8 

36,36% 

1 

4,54% 

- 22 

100% 

Diferențe -12,55% +15,37% -3,03% +0,22% - - 

 

Rezultatele sunt prezentate în ordine descrescătoare: 

- 8 firme reprezentând 38,10% consideră  inițiativa și antreprenoriatul „bune”, în creștere cu 

15,37% comparativ cu anul 2021; 

- 7 firme reprezentând 33,33% consideră  inițiativa și antreprenoriatul „acceptabile”, în scădere 

cu 3,03% comparativ cu anul 2021; 

- 5 firme reprezentând 23,81% consideră  inițiativa și antreprenoriatul „foarte bune”, în  scădere 

cu 12,55% comparativ cu anul 2021; 

- 1 firmă reprezentând 4,76% consideră  inițiativa și antreprenoriatul „ slabe”, în creștere cu 

0,22% comparativ cu anul 2021; 

- niciun angajator/firmă  nu a evaluat inițiativa și antreprenoriatul ca fiind   „foarte slabe”. 

 

 

Capacitatea 

de învățare 

 

foarte 

bună 

 

bună 

 

acceptabilă 

 

slabă 

 

foarte  

slabă 

 

TOTAL 

Răspunsuri 

angajator 

2022/2021 

11 

52,38% 

8 

38,10% 

2 

9,52% 

0 

0% 

0 

0% 

21 

100% 

14 

63,63% 

7 

31,82% 

1 

4,54% 

- - 22 

100% 

Diferențe -11,25% +6,28% +4,98% - - - 

 

Rezultatele sunt prezentate în ordine descrescătoare: 

- 11 firme reprezentând 52,38% consideră  capacitatea de învățare „foarte bună”, în scădere cu 

11,25% comparativ cu anul 2021; 

- 8 firme reprezentând 38,10% consideră  capacitatea de învățare „ bună”, în creștere cu 6,28% 

comparativ cu anul 2021; 

- 2 firme reprezentând 9,52% consideră  capacitatea de învățare „acceptabilă”, în creștere cu 

4,98% comparativ cu anul 2021; 

- niciun angajator/firmă  nu a evaluat capacitatea de învățare ca fiind „slabă” și   „foarte slabă”. 
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Reprezentare grafică 

Pregătirea profesională a absolvenților UBc 

 

 

Prin raportare la itemul șapte „Ce alte competențe considerați că ar mai trebui dezvoltate 

viitorilor absolvenți ai Universității „Vasile Alecsandri” din Bacău, sunt redate răspunsurile 

firmelor chestionate. 

 

Nr.crt 

 

Competențe 

 

Total răspunsuri 

angajatori 

1. abilitățile de practică 5 

27,78% 

2. comunicarea în limbi străine 2 

9,52% 

3. abilități antreprenoriale și leadership 2 

9,52% 

4. abilitatea de a colabora 2 

9,52% 

5. optimizare și dezvoltare personală 2 
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9,52% 

6. self management (organizare a timpului) 1 

4,76% 

7. creativitate 1 

4,76% 

8. digitalizare  1 

4,76% 

9. loialitate față de firma angajatoare (standarde de etică și 

deontologie profesională) 

1 

4,76% 

10. abilitatea de auto-învățare 1 

4,76% 

  

TOTAL 

18 

100% 

 

Prin raportare la itemul opt „Ce credeți că ar trebui să facă Universitatea „Vasile Alecsandri” din 

Bacău pentru a-și pregăti mai bine absolvenții pentru piața muncii?” angajatorilor care au participat 

la completarea chestionarului. 

 

 

Nr.crt. 

Ce credeți că ar trebui să facă Universitatea „Vasile Alecsandri” din 

Bacău pentru a-și pregăti mai bine absolvenții pentru piața muncii? 

Răspunsuri 

angajator/firme 

1. mai multă practică 3 

27,27% 

2. organizarea de dezbateri/cursuri cu potențiali angajatori 2 

18,18% 

3. îmbunătățire curriculum 2 

18,18% 

4. facilitarea accesului studenților la stagii de practică 1 

9,09% 

5. o bună pregătire pentru rezolvare de probleme (profesionale și 

personale) 

1 

9,09% 

6. parteneriate cu posibili angajatori 1 

9,09% 

7. mai multe dotări pentru partea de practică 1 

9,09% 

 TOTAL 11 

100% 
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Întocmit, 

Psiholog D.C.P., 

Daniela ANTON 

Vizat: 

Dir. D.C.P., prof.univ.dr. Venera-Mihaela COJOCARIU 


